
❐ ごみの減量・資源化についてお聞きします

無回答 2 0 0 2
合計 1,498 75 28 1,601

70代 273 13 11 297
80代以上 141 17 11 169

50代 261 8 2 271
60代 280 7 2 289

30代 158 2 0 160
40代 247 9 1 257

10代 50 6 0 56
20代 86 13 1 100

合計 1,498 75 28 1,601

○年代別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 無回答 合計

 20代以下、80代以上では「2. 知らない」の割合がや
や高くなっています。

女性 850 43 15 908
無回答 18 0 4 22

○男女別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 無回答 合計

男性 630 32 9 671

 男女の差はほとんどありません。

（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 無回答 合計

回答者数 1,498 75 28 1,601

 「1. 知っている」の割合が95％となっています。

問25 「食品ロス」という言葉を知っていますか。（１つに〇）
■ 1. 知っている ■ 2. 知らない

○単純集計
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○単純集計

※合計値は100となりません。
 小数点以下第1位で四捨五入しています。

女性 61.2 68.4 49.9 4.7 8.4
（無回答等を除いたそれぞれの男女別の回答者数に対する割合 単位：％）

回答 1 2 3 4 5
男性 50.2 47.4 39.2 6.8 19.4

（無回答等を除いたそれぞれの男女別の回答者数に対する割合 単位：％）

合計 892 936 714 87 204 28 1,601
無回答 13 11 8 0 1 4 22
女性 548 612 447 42 75 13 908
男性 331 313 259 45 128 11 671

○男女別集計
 女性の方が「2. 「生ごみ」の水切りをしている」「1. 「雑がみ」の分別をしている」「3. 「食品ロス」を減らすための工
夫をしている」の割合が高くなっています。

回答 1 2 3 4 5 無回答 回答者数
（単位：人）

1. 「雑がみ」 57
2. 「生ごみ」 60
3. 「食品ロス」 45
4. 「生ごみ処理機」 6
5. 特に何もしていない 13

5. 特に何もしていない

 「2. 「生ごみ」の水切り」に取り組んでいると回答された方が60％となっています。次いで「1. 「雑がみ」の分別をし
ている」が多くなっています。

（無回答等を除いた回答者数に対する割合
（単位：人） 単位：％）

割合

問26 「ごみの減量・資源化」の取組を行っていますか。（あてはまるものすべてに〇）
1. 「雑がみ」の分別をしている 2. 「生ごみ」の水切りをしている
3. 「食品ロス」を減らすための工夫をしている 4. 「生ごみ処理機」などを使用している
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○年代別集計

80代以上 67.1 65.2 39.8 4.3 13.7
（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合 単位：％）

60代 66.2 63.8 45.6 4.5 7.3
70代 72.6 66.0 45.6 11.2 7.0

40代 45.5 58.0 45.1 4.7 12.9
50代 57.5 59.3 53.0 4.9 13.8

20代 27.3 34.3 39.4 0.0 37.4
30代 44.4 57.5 41.9 5.0 13.1

回答 1 2 3 4 5
10代 32.1 44.6 44.6 3.6 23.2

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合 単位：％）

合計 892 936 714 87 204 28 1,601
無回答 1 2 1 0 0 0 2
80代以上 108 105 64 7 22 8 169
70代 207 188 130 32 20 12 297
60代 190 183 131 13 21 2 289
50代 154 159 142 13 37 3 271
40代 116 148 115 12 33 2 257
30代 71 92 67 8 21 0 160
20代 27 34 39 0 37 1 100
10代 18 25 25 2 13 0 56

回答 1 2 3 4 5 無回答 回答者数
（単位：人）

 「1. 「雑がみ」の分別をしている」と「2. 「生ごみ」の水切りをしている」は、年代が高くなるほど、取り組む方が増え
る傾向があります。
 20代以下で「5. 特に何もしていない」の割合がやや高くなっています。
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1,601合計 427 568 294 292 20

持っていくことが多い
持っていかない

169
無回答 2 0 0 0 0 2
80代以上 53 41 26 41 8

289
70代 95 98 52 48 4 297
60代 60 106 63 57 3

257
50代 69 102 41 57 2 271
40代 73 97 49 37 1

10代 22 17 14 3 0 56
100

30代 35 70 27 27 1 160
20代 18 37 22 22 1

1,601

○年代別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

 10代、70代以上では「1. いつも持っていく」の割合が
比較的高くなっています。

（単位：人）
回答 1 2 3 4

合計 427 568 294 292 20

無回答 合計

908
無回答 4 8 3 4 3 22
女性 308 332 154 105 9

合計
男性 115 228 137 183 8 671

○男女別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

 女性の方が「1. いつも持っていく」の割合が高くなってい
ます。

（単位：人）
回答 1 2 3 4 無回答

合計
回答者数 427 568 294 292 20 1,601

○単純集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

 「2. 持っていくことが多い」の割合が高く、「1. いつも
持っていく」と合わせると、63％となっています。

（単位：人）
回答 1 2 3 4 無回答

■ 3. ■ 4.

問27 外出時に、「マイボトル、マイカップ（水筒やタンブラー等）」を持っていきますか。（１つに〇）
■ 1. ■ 2.

あまり持っていかない
いつも持っていく
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